

头条互动 >>

一家三代都迷上了主播，这事还真稀奇，看看今日女报头条号上的网友怎么说。

基诺：“我跟我老公也看直播，都是看驴不喂驴，从不打赏。”

抉择好难：“你开个主播，然后让他们打赏你。他们不打赏，你让别人打赏。怎么出去的钱，怎么赚回来。”

了凡星子：“我老公去年的时候问我：老婆，我可以看主播吗？我说：可以呀，你敢看主播，我就敢做主播，你看什么样的主播，我做什么样的主播！他知道我这个人说一不二，所以就：那我还是不看了！”

三分钟热度：“我老公以前也看，然后我直接卸载，再看就给我滚出去，还敢给钱！”



对此你怎么看？扫码说说吧。



对于一对夫妻而言，无论他们是恩爱还是不爱，他们都不可能再回到最初的恋爱状态。

“军”师说情

家庭里的“网络狂欢”，最易受伤的是孩子

现代人在虚拟的网络世界寻找一点心灵的慰藉，是极为普遍的事情，在某些特殊时期，这种虚拟的慰藉还会有一些好处。比如，青春期的孩子，荷尔蒙大量分泌而又无处释放的时候，追星、打赏网络主播便是最安全的释放渠道。否则，过分压抑荷尔蒙释放容易导致孩子出现心理问题。

当然，即使是有益无害的虚拟慰藉，也存在“过犹不及”的问题。一旦虚拟感情泛滥，好事立马变坏事，甚至是出现人生危机。

这里，不得不再一次提起那个追星的杨丽娟。16岁的杨丽娟喜爱歌星刘德华，其实是个好事情，可为什么最后弄得老父亲跳海自杀，自己至今都孤身一人？很简单：她对狂热的感情失去了控制，就好比一辆高速行驶的汽车失去了刹车系统。可惜，她的父亲意识不到这一点，竟然不惜卖肾筹措资金帮女儿赴港追星。这分明是在帮这辆失控的汽车加速啊！

心理、婚恋咨询师，著有《婚恋中的情商训练法则》等

肖军情感门诊 邮箱: 642521974@qq.com

肖军

很显然，你的家人在打赏网络主播的过

程中，最容易失去控制的就是你儿子，而就算都失去控制，你的老公和母亲是成年人，受到的伤害会小得多，而你的儿子，就有可能面临如杨丽娟一样的命运。这绝不是危言耸听，而是人性使然。

现在，可能存在的危机主要在你的儿子身上。你想啊！一家人有三个在追网络主播、玩打赏，这对孩子的网络打赏行为是多大的心理支持啊！这种心理支持的力度，丝毫不小于杨丽娟父亲当年的举动。所以，此时最需要保护、最需要引导的就是你的儿子。

你一定要和老公、母亲达成观念上的一致，一定要认识到孩子的网络打赏绝不仅仅是一个娱乐活动而已。因这种网络打赏行为极易和异性间的吸引甚至是色情诱惑联系在一起，从而导致孩子对网络打赏行为失去控制。而一旦失去控制，将会给孩子的成长带来极大的负面影响，甚至带来巨大的伤害。

所以，家里人都有责任帮助孩子控制他的打赏行为，绝不能放任自流，更不能纵容。

你还要劝你的老公和母亲，为了孩子的健康成长，去尝试用别的娱乐活动来代替这种网络打赏的娱乐。

一家三代，“统一战线”打赏网络主播

读者来信：我真的有点无奈，一家人没一个和我站一边的！我妈，我老公，还有我儿子，他们有一个共同爱好，那就是看直播，然后真金白银地打赏主播！

的手机下载了一个视频APP，可以看直播。

被我发现后，我妈干脆不躲了，大大方方看，还拉我一起看。她还定好闹钟准时看某些小帅哥的直播，比上班的人还准时。她对网上的帅哥喜欢得不得了，还说，花点钱她都心甘情愿。她一个老太太，居然打赏小帅哥一万元了，她退休工资才三千块一个月啊！

她叫我别管，还说：“你去看看那些老太太，有多少像我一样看直播的。”她一个老姐妹对我说，这又不是什么丢脸的丑事，为什么要阻止？就当报旅游团了，买貂皮大衣了！

真的好无奈！我也去看过直播，没一点意思，女主播男主播都只是唱唱歌聊聊天，不知道他们仨为什么看得那么起劲！如果说我家的氛围不好那也不至于，昨天母亲节我儿子给我和我妈都送了花，老公也给我们送了礼物。唯独这打赏的事，我实在是没办法……

小京

我儿子今年13岁，上初一，他一向不怎么爱学习，喜欢打网游。有段时间他总是借口学校要交钱找我我要钱，后来我才知道那些钱他都用来打赏游戏女主播了，所以，我后来就不给他钱了。

谨慎起见，我要老公也别给儿子钱，可我发现他自己都在打赏女主播！被我发现后，老公说，这是儿子告诉他的娱乐方式，反正闲着没事，也没打赏多少钱，他让我随他去。

光担心这两位“大爷”还没完，我老妈，一个62岁的老太太，居然也开始打赏主播了！有次我听她在房间里自言自语，我一看才发现她对着手机傻笑，或者对手机屏幕说话，手机里就是一个小帅哥戴着耳机唱歌。被我发现后她说，是儿子给她



上网，本该如此



升全国流量不限量 联通快人一步



流量不限量

扫我升级



上网就选沃

www.10010.com

人均32元/月 全家通话·流量·宽带·电视全包干